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Ηράκλειο, 15-2-2019 

Αρ. Πρωτ.: Φ.2 /321 

 

ΠΡΟΣ:    

• Διευθύνσεις  και Εκπαιδευτικούς  

Σχολείων Δ.Ε. Ηρακλείου 

παιδαγωγικής αρμοδιότητας της ΣΕΕ 

ΠΕ02 Β. Καλοκύρη (ενημέρωση των 

Εκπαιδευτικών διαμέσου των Δ/νσεων 

των Σχολείων) 

• Διευθύνσεις  και Φιλολόγους 

σχολείων Δ.Ε. Ηρακλείου 

επιστημονικής αρμοδιότητας  της ΣΕΕ 

ΠΕ02 Β. Καλοκύρη (ενημέρωση των 

Φιλολόγων διαμέσου των Δ/νσεων των  

Σχολείων) 

       ΚΟΙΝ:   

1. ΠΔΕ Κρήτης 

2. Δ/νση Δ/θμιας Εκπ/σης Ηρακλείου 

   

 

Θέμα:  Ενημερωτική-εκπαιδευτική παρέμβαση σε μαθητές για τον ηλεκτρονικό 

εκφοβισμό και την ασφαλή πλοήγηση στο Διαδίκτυο (Δ/νση Δίωξης 

Ηλεκτρονικού Εγκλήματος). Δυνατότητα παρακολούθησης από εκπροσώπους 

των άλλων σχολείων παιδαγωγικής ευθύνης και Φιλολόγους σχολείων 

επιστημονικής αρμοδιότητας της Σ.Ε.Ε. Καλοκύρη. Τετάρτη 20-2-19, ώρα 

10.00-12.30, στο 4ο ΓΕΛ Ηρακλείου.  

 

Με στόχο την ενημέρωση και την ευαισθητοποίηση των μαθητών σε ζητήματα 

πρόληψης και αντιμετώπισης του διαδικτυακού εκφοβισμού καθώς και της ασφαλούς 

πλοήγησης στο διαδίκτυο, προγραμματίζεται ενημερωτική-εκπαιδευτική 

παρέμβαση σε μαθητές (δύο τμημάτων της Β΄ τάξης, καθώς και σε ένα εκπρόσωπο-

«σύνδεσμο» κάθε τμήματος) στο 4ο ΓΕΛ Ηρακλείου, Τετάρτη 20-2-19, ώρα 10.00-

12.30, με ειδικό Εισηγητή  από τη Δ/νση Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος, τον 

κ. Χ. Καρρά.   

Θέμα:  «Ασφαλής πλοήγηση στο διαδίκτυο».   

Διοργάνωση:  4ο ΓΕΛ Ηρακλείου και  ΣΕΕ Παιδαγωγικής Ευθύνης 

Β. Καλοκύρη, σε συνεργασία με 4ο Γυμνάσιο, 2ο ΓΕΛ, 2ο 

Γυμνάσιο, 7ο ΓΕΛ, 8Ο Γυμνάσιο, Πειραματικό ΓΕΛ, Γυμνάσιο 

Προφήτη Ηλία («Διασχολικό Δίκτυο Παιδαγωγικής Συνεργασίας» 

των σχολείων Δ.Ε. Ηρακλείου της ΣΕΕ παιδαγωγικής ευθύνης ). 

 

❑ Την ενημερωτική-εκπαιδευτική παρέμβαση στους μαθητές της Β΄ τάξης του 

4ου ΓΕΛ Ηρακλείου μπορεί να παρακολουθήσει, επίσης, εφόσον είναι 

δυνατό, χωρίς να διαταραχθεί η εύρυθμη λειτουργία των σχολείων τους,  

ένας Εκπαιδευτικός από κάθε σχολείο Δ. Ε. Ηρακλείου παιδαγωγικής 
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ευθύνης της ΣΕΕ Β. Καλοκύρη, με σκοπό να λειτουργήσουν στη συνέχεια 

ως σύνδεσμοι-«πολλαπλασιαστές» ενημέρωσης, ευαισθητοποίησης και 

επικοινωνίας  στο σχολείο τους, στο πλαίσιο του «Διασχολικού Δικτύου 

Παιδαγωγικής Συνεργασίας».  

 

❑ Ακόμη, μπορούν να παρακολουθήσουν 5 συνολικά Φιλόλογοι σχολείων Δ.Ε. 

Ηρακλείου επιστημονικής αρμοδιότητας της ΣΕΕ Β. Καλοκύρη, εφόσον δεν 

υπάρξει απώλεια διδακτικών ωρών ή άλλο πρόβλημα στην εύρυθμη 

λειτουργία του σχολείου τους. Στόχος της συμμετοχής είναι η επιμόρφωση 

σε εκπαιδευτικές παρεμβάσεις, σε συνδυασμό με ζητήματα ηλεκτρονικού 

εκφοβισμού, που μπορούν να αξιοποιηθούν στα μαθήματα (π.χ. 

Νεοελληνική γλώσσα, διαθεματική διδασκαλία Λογοτεχνίας κ.ά.) 

(Για επιβεβαίωση συμμετοχής, οι Φιλόλογοι χρειάζεται να επικοινωνήσουν 

στο e-mail kalokyri@sch.gr έως την Τρίτη 19/2, στις 16.00) 

Υπενθυμίζεται ότι η συμμετοχή των Εκπαιδευτικών στην παραπάνω ενημερωτική-

επιμορφωτική  παρέμβαση είναι προαιρετική και γίνεται χωρίς δαπάνη για το 

Δημόσιο. 

 

  

  Με τιμή, 

 

Η Συντονίστρια Εκπαιδευτικού έργου  

κλάδου ΠΕ02 Φιλολόγων 

- παιδαγωγικής ευθύνης  

 

Βασιλεία (Λιάνα) Καλοκύρη 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Εσωτερική διανομή: 1.Οργανωτική Συντονίστρια ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Κρήτης 

mailto:kalokyri@sch.gr

